
Referat af bestyrelsesmøde d.2. februar 2020. 

 

Godkendelse af referat 

Referat af sidste bestyrelsesmøde godkendt. 

 

Siden sidst  

Thorsten kontakter forvaltningen og følger op på seneste byggesag, samt opfordrer dem til altid at 

inddrage deklarationen for område 1 i deres administration af behandlingen af byggesager. Se 

http://www.grfdraabystrand.dk/48485180 

Der er nu 65 medlemmer i Facebook gruppen Dråby strand sommerhuse. 

Kirsten har sat redigeret ordensreglement samt adresser til foreningens hjemmeside og Facebook 

gruppen op i skabet på Galeistien. 

Vejenes tilstand: Orla kontakter Thyge fra entreprenørfirmaet for at få vejene repareret i marts 

måned. Orla havde et aftalt møde i januar med firmaet vedr. løsning af problemerne ved vejbump på 

Jollevej samt vejbumpet ved indkørslen på Hjuldampervej. Mødet blev aflyst grundet en begravelse 

samme dag. Orla laver ny aftale. 

Jubilæum. Festudvalget udsender orientering om mulig jubilæumsfest og spørger til, hvorvidt de 

enkelte husstande er interesse for at deltage. På næste bestyrelsesmøde drøfter bestyrelsen, om der 

synes at være interesse for festligholdelse. Eventuel jubilæumsfest forventes afholdt d.15. august. 

 

Udvidelse af sommerhusområdet   

i har rettet henvendelse til samtlige byrådspolitikere og forvaltningen i Syddjurs kommune.  

Vi har desuden nedsat en arbejdsgruppe bestående af to bestyrelsesmedlemmer - Thorsten Møller 

Olesen Riis og Kirsten Pierobon - samt Ulrich Elmer Hansen. V har i haft kontakt til flere medier, som 

TV2, lokalavisen og lavet Facebook opslag. Pt. afventer vi en dato for foretræde for udvalget for plan, 

udvikling og kultur m.h.p. at fremlægge vores synspunkter og opnå en konstruktiv dialog med 

udvalget. 

Senest har emnet været på byrådsmødet d. 29.1. under emnet Kommuneplan 2020. Kommunen 

indstiller, at der opføres op til 139 sommerhusgrunde inden for området. Max. bebyggelsesprocent 

på 15 for den enkelte ejendom, dog max. et samlet bruttoareal på 230 m2,, hvor sommerhus 

inklusive kælder max må være 180 m2. og mulighed for et begrænset antal større sommerhuse med 

en max bebyggelsesprocent på 15 for den enkelte ejendom, dog max et samlet bruttoareal på 410 

m2, hvor sommerhus inklusive kælder må være max. 360 m2.  

D. 17. marts kl. 19.00 - 21.00 afholder kommunen orienteringsmøde om kommuneplanen om 

temaet Turisme og Handelsliv i Ebeltoft. Følg med på Syddjurs kommunes hjemmeside for at se, hvor 

mødet afholdes. Vi opfordrer alle, som har mulighed for det, til at deltage i orienteringsmøde. 

Knud Erik laver opdatering på hjemmesiden. Kirsten sender tekst. 

 

http://www.grfdraabystrand.dk/48485180


 

 

 

Planlægning af generalforsamling Palmesøndag d.5. april  

Orla booker Vandrehjemmet, herunder mad og drikke. Han beder Bent om at tilbyde sig som 

ordstyrer. Thorsten laver udkast til beretning og udsender den til den øvrige bestyrelse forud for 

næste bestyrelsesmøde, som er d. 7. marts. 

 

Økonomi, herunder regnskab.  

Regnskabet blev gennemgået. Kim kontakter Jydske bank m.h.p. gebyrnedsættelse. 

Grenindsamling til Sankthansbål. 

Opfølgning af vores drøftelse af emnet på sidste bestyrelsesmøde d.28.9. 2018: Se referatet. Da 

bålet markant skal formindskes under hensyn til lodsejerne ved stranden og overholdelse af 

kommunens regler for afbrænding, er det besluttet, at vi kun indsamlet tørt grenaffald svarende til 

maksimum en grab pr. Ejendom.   

Kirsten laver opslag til skabet og Knud Erik lægger på hjemmesiden. 

 

Eventuelt. Kim påpeger at regnskabet for 2018 ikke ligger på hjemmesiden. 

 


